ANTIAPAXELY Ing OMAAAY KATIONTQN

15 - 20 AvTidpaoseic 10vTomv Ag'

1) Iovta CI' (apard HCI): Zymuotiopoc yhoptodyov apydpov.
la) AtaAvtomoinon yAmplovyov apydpov ce NH;z 4 M.

Ag +ClI'= AgCl
AgCl+2NH; = [ Ag (NH;),]" + CI'
[Ag (NH3),]" + CI'+ 2H = AgCl+2NH,"

Y dokipaotikd coinva tpootifetor 1 mL HyO, 1 — 2 otoydveg mpotdmon S1aAdUaTog
AgNO; 0,1 M kot 1 otayéve HCI 1 M, avaxiveitor o coinvas, ondte oynpotiletan
Aevko inua AgCl. 10 cwAva mpootiBetan dtdAvpa NHs 4 M péypt va draivbel to
nua, petd mpootifetar 1 otaydva draAvpatog eovoro@Baieivng (ondte o dtdivpa
yivetor podvo) ko petd otdyonv (kotd otaydévec) HNOs 4 M uéypt va
amoypopaticdel to ddivpa, omdte emavokatafuvbileror Agvkdc AgCl (aodidivto
oteped N O L U).

2) Iovta I (ddAvpa KI0,1 M)

Ye dokpootikd coiva mpootifevianr 10 otayovec H,O, 1-2 otaydveg mpotvmov
dwidpatog AgNOs 0,1 M ko otayoveg KI 0,1 M péypt va oynuaticfet ilnuo Agl
OV €YEL YPOLO VTOKITPIVO (DYPL).

Ag'+T = Agl

15 — 30 Avnidpassig 1bvrov Pb*

1) I6vta CI' (HCI 4 M) : Zynuatiopog yAoptovyov poAdpdov
la) AweAdvtoroinon PbCl, og (eot0 vepd

Pb>" + 2CI' = PbCl,

e doKyaotikd cwAnva wpootifevtar 10 otaydveg mpotvmov Swivpatog Pb(NOs),
0,1 M kot 2 — 3 otayoéveg HCI 4 M. Metd to oynuatiopd Aevkov inpatog PbCl, o
JOKIHOOTIKOG GANVaG Tonofeteitar oe VOPOAOVTPO LEYXPL Vo dodvBel TANP®S TO
inua. To dwowyég ddAvpa \m’)xsml*, omote emavakafilavel to Agvkd ilnuo Vo
LOPON KPLGTAAL®V.

5) I6vta CrO4> (K2CrO4 0,1 M) . ZyMUOTIGUOG KiTptvou ypmpkol LoAvdov. Xe
JoKIHaoTIKO cmAnva mpootifevtatl 10 ataydvec mpotdmov daddpatoc Pb(NOs), 0,1
M xat 1 otayova K,CrO4 Aapfdavovpe kitpvo ilnpa PbCrOy,

"H yoén emtuyydveton pe cuveyn pon vepoo amd ™ Ppion ota eEmTepikd Toryd Ut
TOV OOKLUAGTIKOD GOANVOL.



Pb*" + CrO,> = PbCrOy

15 — 40 Avtidpaosig 16vrov Hg,™

1) I6vta CI' (HC1 1 M): Zynpatiopog Aevkov Hg,Cl,
Enidopaon NH;

e dokipaotikd coinva tpootifeton 1 mL H,O, 2-3 otaydveg mpotdimov StoAdpatog
Hgy(NO3), 0,1 M xar 1-2 otaydveg HCl 1 M omote oynuatiCeror Aevkd ilnua
Hg2C121

2+ -
ng +2ClI' = Hg2C12

>10 dokpaotikd cornva pe 1o Hg,Cly mpootiBeton 2-3 otaydéveg NH; 1 M omdre
oynpoatileton peiypo Hg xor HgNH,Cl tov omoiov 10 ypdpa Kopaivetal amd padpo

¢mg yrpilo:

Hg,Cl, + 2NH; —= HgNH,Cl +Hg + NH;" +CI



